V6 Diesel

Beitrag von , skylark2001“ vom 15. Juni 2007 um 11:43

Zitat von Blackhawk

Also das schneller méchte ich mal bezweifeln

Der T hat mal den CW-Wert eines mittleren Getreidesilos

Weniger Verbrauch und ruhiger ist ok, da ja der Rollwiederstand geringer wird, aber
schneller?

Ne - nie im Leben

Alles anzeigen
[ot]
Der neue Chevy Tahoe hat einen geringeren Cw Wert als die Corvette C4 (naja, jedenfalls

machen Sie damit Werbung). Da sollte der T doch nicht so viel schlechter da stehen ... die
Stirnflache allerdings, die ist schon gewaltig.
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